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Beletrie 

Adept 

Varšava, počátek dvacátého století. Uprostřed města se objevila enkláva a její rozrůstání může 

zastavit jen zeď protkaná stříbrnými pruty. Nikdo neví, kde se tu vzala, ani proč se uvnitř mění 

rozložení ulic a podoba domů. Identické oblasti se nacházejí také v Moskvě a Petrohradu. Do 

oblasti se vydávají jen carské patroly a alchymisté při hledání ingrediencí pro své experimentální 

léky. 

Polský alchymista Olaf Rudnicki a důstojník elitní carské gardy se s hrozbou musejí utkat a dát 

všanc nejen své životy. K dovršení všeho zlého narůstá konflikt mezi mocnostmi a nezadržitelně se 

blíží válka. Souboje, zakázané experimenty i narůstající neklid ve městě vedou k finále, které nikdo 

nečeká. 

Adléta Arpádovna - Mezi láskou a spravedlností 

Mladá Adléta Arpádovna je provdána za knížete Soběslava. V Čechách tou dobou kníže soupeří o 

trůn se svým bratrem, Adléta je proto odvezena do bezpečí na uherský dvůr svého bratrance krále 

Štěpána. Když je na králově dvoře zavražděna mladá žena, pouští se spolu se Štěpánem do 

vyšetřování. Jakmile se to Soběslav dozví, chce Adlétu odvézt pryč. Ta je však vrahovi na stopě a 

nechce volit mezi láskou a spravedlností. 

 

 

ANDĚLÉ V BÍLÝCH PLÁŠTÍCH: Hvězdná hodina 

Berlín 1919 . Na konci války mladou zdravotní sestru Hannu těžce poznamenala ztráta milovaného 

snoubence. Jen přechod do nově budované nemocnice Waldfiriede ji dokázal vytrhnout ze 

začarovaného kruhu zoufalství, protože si nepřála nic jiného než pomáhat trpícím a nemocným. A 

povzbuzována důvěrou sympatického vedoucího kliniky doktora Conradiho tuto zkoušku zvládla. 

Ale v okamžiku, kdy se už ve Waldfriede cítila jako doma, si ji znovu našla minulost... 

 

 

Barvy krásy: Sophiiny sny 

New York, 1932. Sophia nečekala, že bude zase šťastná. Když přišla v Paříži o dítě, byla zoufalá. V 

New Yorku ale rozkvete. Nabídka charismatické majitelky kosmetické firmy Elizabeth Ardenová jí 

poskytne nečekanou šanci. Znenadání se Sophia ocitne uprostřed „pudrové války“, která zuří mezi 

Elizabeth Ardenovou a Helenou Rubinsteinovou. Najednou je ohrožena její láska, budoucnost a 

štěstí. 

 

 

 

 

 

 



Bouře na Labi 

Tři roky žila Lily Karstenová v Liverpoolu, kde daleko od hamburské společnosti porodila dceru 

Hannu. A každý den zoufale toužila po Joovi. Tři roky se Jo Bolten ze vzteku a žalu vrhal do 

dělnického boje. A utápěl své pocity v alkoholu. Chce se pomstít za to, co mu udělal jeho šéf – 

Ludwig Oolkert, nejmocnější obchodník v Hamburku, ho připravil o to nejdražší, co v životě měl. O 

Lily. Teď zase on vezme to nejdražší Oolkertovi: jeho peníze. 

 

Lily, dcera z rejdařské rodiny, se po boku Henryho von Cappelna konečně vrací do Hamburku. Jejich 

manželství se ale podobá vězení. Karstenova lodní společnost se dostává stále více do rukou 

Ludwiga Oolkerta. V chudinských čtvrtích to vře, přístavní dělníci už dále nemohou snášet svou bídu. Lilyina 

vzdorovitého ducha nelze jen tak umlčet. A i když se ničeho neobává víc než shledání, přesto doufá, že se Jo jednoho 

dne setká se svojí dcerou 

Brněnské Židovky 

Moravský markrabě Jan Jindřich zachraňuje své klatbou stižené manželství s Markétou Opavskou a 

sžívá se s Brnem, jehož součástí je i Židovská čtvrť. Rabín Jakob, který kromě svých dětí vychovává i 

schovanku Hester, spolupracuje s „židovským“ rychtářem a společně řeší zločiny, jichž se na sobě 

vzájemně dopustili Židé a křesťané. Mordechaj a jeho dcera Noba přežili dva pogromy a hledají 

útočiště v Brně, kde se zatím Židé a měšťané tolerovali. Blíží se však kritický den, který prověří sílu 

letitých vztahů... 

 

 

Císařova hvězda – Rudolf II. 

Na barvitém pozadí rudolfínské Prahy a císařského dvora s unikátními uměleckými sbírkami, 

menažérií exotických zvířat, jedinečnými botanickými zahradami a v Evropě pravděpodobně 

největším kabinetem kuriozit se odehrává vášnivý příběh Rudolfovy jediné životní lásky, krásné 

Kateřiny Stradové. Čtenáře upoutá také tragický osud alchymisty Edwarda Kellyho a pohnutý 

životní úděl jeho nadané nevlastní dcery Elizabeth Westonové. 

 

 

Co ukrývá jezero 

Detektiv šéfinspektor Jack Logan už má dost života v pochmurném Glasgow, kde na něj předchozí 

nezdary a omyly číhají doslova na každém rohu. Požádá proto o přeložení a těší se na poklidný 

život na venkově. Jeho sny ale vezmou velmi rychle za své, když vody jezera Loch Ness vyplaví na 

břeh zohavené ženské tělo. Zatímco média divoce spekulují o útocích monster, Jack věří, že vrah 

má jen dvě ruce a nohy. Jak totiž sám dobře moc ví, i monstra jsou jen lidé z masa a kostí. Musí 

spolu s hlavním vyšetřovacím týmem jednat rychle, aby pachatele hrůzného činu chytili, než bude 

moci znovu zaútočit. 

Ale vzhledem k tomu, že se do oblasti sjíždějí po desítkách lovci Nessie a starý nepřítel zvedá svou 

ošklivou hlavu, může se tento případ ukázat jako nejnáročnější v Jackově kariéře. 

A když si nedá pozor, tak i poslední. 

Smrt a černý humor se snoubí v tomto svižném kriminálním thrilleru Tartan Noir odehrávajícím se ve skotské 

Vysočině. 

 

 

 



Číslo 20 

Další nervy drásající thriller od autorky bestsellerového Kopíráka. Nález mrtvého muže na černé 

skládce, jehož tělo už stihly napůl ohlodat krysy, je sice drsný, ale detektiv Adam Bishop už si zvykl 

na ledacos. Když však kousek od oběti objeví nastříkané číslo XII a nedaleko číslo XIV, dojde mu 

krutá skutečnost: mezi odpadky se tu nejspíš nachází mrtvol víc. Hon na sériového vraha se rozbíhá 

– a velice brzy se Adama začne dotýkat i osobně. Zná totiž toho, kdo stanovil první číslo – dvacet – 

a zahájil odpočítávání. Sice ho chytili a uvěznili, ale zdá se, že ani mříže nezabrání tomu, aby bylo 

jeho hrůzné dílo dokončeno 

 

Co už nikdy nepřebolí 

Atraktivní vousáč Knox nejraději žije tak, jak popíjí kávu: sám. Nesnáší drama, a to ani tehdy, když 

má podobu zoufalé nevěsty na útěku. Naomi však neprchá jen před svou svatbou, do 

Knockemoutu se vydala taky proto, aby pomohla svému odcizenému dvojčeti – Tině. V tomhle na 

první pohled drsném městečku se spory řeší postaru… pěstmi a pivem. A většinou právě v tomto 

pořadí. Škoda že se Naomino dvojče vůbec nezměnilo. Tina nejen že ukradne sestře auto a peníze, 

ale zanechá po sobě i nečekaný dáreček – neteř, o které neměla mladá žena ani potuchy. Naomi se 

tak zničehonic ocitne v cizím městě bez jakýchkoli prostředků a s jedenáctiletým dítětem, o které 

se musí postarat… 

Černobílý svět  

Společenský román a jedna z nejúspěšnějších amerických knih posledních let. Hluboký a dojemný 

příběh zasazený do 60. let 20. století na americký Jih je vyprávěn očima tří výjimečných žen. V době 

panující rasové segregace se mladá běloška slečna Skeeterová s pomocí moudré Aibileen a rázovité 

Minny rozhodne ukázat svět očima černých hospodyň, čímž převrátí vzhůru nohama město i 

způsob, jakým se na sebe dívají ženy – matky, dcery, pečovatelky, přítelkyně. Za otázkami rasismu i 

postavením ženy ve společnosti tkví hlubší poselství o hranicích, těch skutečných i těch, které 

existují v našich myslích. 

 

Dceřina kletba 

Starý zločin si žádá nové oběti. Od autorky hitu Vodník. Poručík Tomáš Vyskočil má velký problém. 

Je blonďatý, rafinovaný a odhodlaný pořádně mu zavařit. Zatímco se Tomášovo manželství ocitá v 

ohrožení, je uprostřed Příbrami nalezen těžce podchlazený opilec, který po pár hodinách v 

nemocnici umírá. Taková smrt by kriminálku mohla nechat v klidu, kdyby se ovšem dotyčný 

nedávno nezmínil, že mu někdo usiluje o život. A tak se Tomáš s kolegou Honzou Richterem 

pouštějí do vyšetřování zločinu, po jehož vyřešení nikdo netouží. 

 

Doručovatelky 

Jediný případ, který nedokázal vyřešit, ho zlomil. Detektiv šéfinspektor Robert Kett, pronásledován 

svou neschopností najít a zachránit svou pohřešovanou ženu, se spolu se svými třemi dcerami 

stěhuje do Norwiche v naději, že zachrání alespoň svou rozpadající se rodinu. Nově nalezený klid 

však netrvá dlouho. Při rozvážení novin se ztratily dvě jedenáctileté dívky a podle všeho se jedná o 

práci sériového únosce. 

 

Kett je vržen přímo do epicentra jednoho z nejtemnějších případů své kariéry – případu, ve kterém 

musí čelit strašlivému zlu. A především případu, který možná pomůže odhalit krutou pravdu o tom, 

co se stalo s jeho ženou... 

 



Ester 

Po atentátu na Heydricha je msta ze strany Němců velmi krvavá a Praha se ocitá v sevření strachu. 

Mladá Lída se za těchto okolností nedobrovolně uchyluje ke své tetě daleko na venkov. Tam se 

ovšem sama brzy vystavuje mnohonásobně většímu nebezpečí, když souhlasí, že se pokusí 

zachránit před transportem do koncentračního tábora čtyřletou židovskou holčičku a ukrýt ji na 

tetině statku. Má vůbec naději, aby ve vsi, která je neustále pod dohledem gestapa a kolaborantů, 

přečkala bez úhony až do konce války a odevzdala pak holčičku zpět své židovské kamarádce? A je 

možné, aby v prostředí nejistoty, kde se nedá nikomu opravdu věřit, našla svoji životní lásku? 

 

Jan Lucemburský - Království na prodej 

Království na prodej zachycuje bouřlivé období Českého království, kdy Přemyslovce na trůně 

střídali Lucemburkové, jejichž hvězda díky císaři Jindřichu VII. právě vycházela, ale nikdo nemohl 

být úspěšným králem v Čechách bez Jindřicha z Lipé, prvního muže království. Jan Lucemburský to 

na rozdíl od své panovačné a ctižádostivé manželky Elišky Přemyslovny brzy rozpoznal a jako český 

král se stal nejdůležitější postavou evropské politiky. 

 

 

Jan Lucemburský II - Roky před úsvitem 

Druhá kniha historické ságy Jan Lucemburský se odehrává v letech 1317-1325, kdy si Jan získává 

světový věhlas a respekt, zatímco v Čechách narůstají potíže díky jeho časté nepřítomnosti i 

napjatým vztahům s Eliškou Přemyslovnou. Jan Lucemburský si už jako pětadvacetiletý vysloužil 

nevlídnou přezdívku „král cizinec“. České království bylo bez krále, který vyhledával dobrodružství 

ve vzdálených cizích zemích. V evropské politice se nestalo nic důležitého, pokud na tom neměl 

podíl český král, a ani v žádné bitvě se nic nerozhodlo, když se jí nezúčastnil král Jan a po jeho boku 

české rytířstvo. Divoké jízdy po celé Evropě, osobní vztahy ke všem evropským panovníkům i 

papeži v Avignonu, intriky a boje jsou neodmyslitelně spojené s Janovou krkolomnou vládou. Byl 

ovšem do jisté míry i líný a mnohé, co získal svými skvělými úspěchy, už nedokázal udržet. Byl také neuvěřitelně 

lehkovážný, hlavně v otázce peněz. Přesto měl svůj jasný cíl: získat znovu pro Lucemburky císařskou korunu. 

Králova spravedlnost 

Došlo k vraždě, jež se vzpírá vší logice – a vrah je stále na svobodě. Anglie roku 1176. Aelred 

Barling, vážený soudní úředník krále Jindřicha II., je královským dvorem vyslán, aby se svým 

mladým asistentem Hugem Stantonem vyšetřil brutální vraždu spáchanou ve vesnici nedaleko 

Yorku. Případ se zdá být jasný. Podezřelý je pod zámkem v místním vězení a rozběsnění vesničané 

požadují rychlý výkon spravedlnosti. Když se však začnou nacházet další těla, jistota se mění v 

pochybnost. A v nastalém chaosu zbývá jistota jiná – nikdo není mimo podezření. Stanton a Barling 

čelí rostoucím nepokojům ve vesnici i vzrůstajícímu hněvu majitele panství a začínají se zaplétat do 

tajemství, které se vymyká logice. Pronásledují vraha, jenž jim uniká jako nepolapitelné mystérium. 

Podaří se jim vyřešit hádanku, kdo loví vesničany? A zvládnou to, aniž by se sami stali kořistí? 

 

 

 

 

 

 



Krutá rozkoš 

Poručíka Evu Dallasovou zaujmou na místě činu nákladné, elegantní šaty a drahá kosmetika na těle 

třináctileté dívky. Zdá se, že dívku někdo připravoval k roli sexuální otrokyně. Pomoct by Evě mohl 

manžel Roarke, který se pohybuje mezi městskou smetánkou. Bude těžké zachovat chladnou hlavu 

tváří v tvář tomu, kdo mučí a týrá nevinné dívky. 

 

 

 

Láska z jiného života 

Představte si, že byste se probudili do dokonalého života Ale nebyl by váš. Josie je svobodná Britka 

žijící v Brooklynu. Pracuje pro rozhlas a její show začíná mít docela úspěch. Mohla by mít o číslo 

menší šaty, ale kdo by řešil velikost, když pracuje v rádiu? Taky to vypadá, že kluk, kterého už 

měsíce miluje, se konečně rozejde se svou přítelkyní! Když se Josie prodírá hustou dopravou na 

svém kole na večeři do SoHo, ozve se skřípění brzd a ona se ocitne v temnotě. A po probuzení v 

nemocnici zjišťuje, že je najednou všechno úplně jinak. 

 

Lucemburská epopej II - Kralevic Karel (1334-1348) 

Druhý díl románové fresky začíná příchodem kralevice Karla do Čech a končí smrtí jeho otce Jana 

Lucemburského u Kresčaku. Celé 14. století je jedno z nejslavnějších období našich dějin, kdy byla 

Praha centrem římské říše, ale aspirovala i na to, aby se stala „druhým Římem“ křesťanstva. Složitý 

zápas panovníků o vládu doma i v zahraničí se prolíná se snahou severočeské a jihočeské šlechty 

upevnit otřesené postavení českých zemí a chránit stavovské výsady šlechty. 

 

 

Marie Curie-Skłodowská 

Snít nestačí, je třeba si sny i plnit. Tímto heslem se řídila Marie Curie-Skłodowská (1867–1934), 

která už v dětství toužila studovat na univerzitě, ale v 19. století musela jako dívka, která navíc 

pochází ze skromné rodiny polského učitele, za svůj sen tvrdě bojovat. Marie však ví, co chce, a 

nakonec se jí podaří získat stipendium na francouzské Sorbonně. Když v Paříži potká uznávaného 

fyzika Pierra Curieho, otvírá se před ní nový život. Biografický román zpracovává zrození výjimečné 

osobnosti světové vědy. 

 

Místodržící (Materia Prima 2) 

Varšava pod německou okupací, pokračuje první světová válka. Němci ustoupili, ale na obranu 

toho Polákům nechali hodně. Rusové vědí, že je město klíčem k ovládnutí Evropy – potíž ale je, že 

je také plné odhodlaných, pořádně naštvaných a ozbrojených lidí, připravených za nově získanou 

vlast položit život. Ale tento střet nerozhodnou jen pušky a bajonety. Do hry vstoupí i magické 

formule a slova moci. Obě strany mají lidi, kteří jednou mávnou, a vojáci padají k zemi jako zralé 

hrušky. Alchymista Rudnicki musí učinit nejtěžší volby svého života, a za každým jeho rozhodnutím 

může číhat smrt. Aby toho nebylo málo, z enklávy vycházejí bytosti, proti nimž vypadají démoni 

jako obyčejné krysy. A to je teprve začátek... 

 

 



Můj bratr 

Syrové rodinné drama plné vášně i napětí. Švédská literární senzace. Jana Kippo se vrací na rodný 

statek na severu Švédska. Kdysi odsud utekla poté, co její bratr napadl otce lopatou. Bratr se nyní 

upíjí k smrti a matka po mrtvici chátrá v domově důchodců. Návštěva v Janě oživí vzpomínky na 

dětství plné násilí, přesto se rozhodne zůstat, aby se pokusila vyrovnat s minulostí. Jenže drsná 

realita venkova, kde v rodinách po generace vládne alkohol a nikoho nezajímá, co se děje za 

zavřenými dveřmi, bude krutým soupeřem. Naděje na odpuštění ale umírá poslední. Snad. 

 

 

Největší hříšník 

Ulicemi New Orleans se plíží zvrácený vrah, další případ pro Bentze a Montoyu. Detektiv Bentz si 

myslel, že už před lety zbavil New Orleans noční můry v podobě sériového vraha Otce Johna. Ale 

nové oběti usmrcené zabijákovým typickým způsobem jsou hrozivým náznakem toho, že tehdy 

nezemřel a teď znovu terorizuje město. Je Otec John opravdu zpět, nebo se jedná o dílo strašlivého 

imitátora? Nad slunce jasnější je jedině to, že se zabiják nemíní nechat zastavit, dokud i poslední 

hříšník nezaplatí cenu nejvyšší. 

 

Někdo z nás 

Sourozence Herelovy od dětství pojí silné pouto, a přestože už jsou všichni dospělí, nedají na sebe 

dopustit. Rodinnou idylku jim však jednoho dne naruší hrůzný nález na zahradě matčina domu, 

jenž spustí lavinu nečekaných událostí. Minulost se probouzí k životu a spolu s ní i mučivé 

tajemství, které nikdy nemělo spatřit světlo světa. Jak snadné je ztratit důvěru v někoho, koho 

známe celý život? A opravdu víme, co jsou naši nejbližší vlastně zač? 

 

 

Nízký tlak 

Bellamy bylo pouhých dvanáct let, když její starší sestra přišla násilně o život. Když po osmnáct 

letech napsala podle skutečných okolností Susaniny vraždy knihu, novináři odhalili její totožnost a 

Bellamy se stala terčem neznámého útočníka. Ve snaze tohoto útočníka identifikovat se mladá 

žena musí postavit duchům minulosti a vypořádat se nejen se složitým pletivem rodinných vztahů. 

Přesto se nehodlá zastavit, dokud se jí nepodaří Susanina vraha odhalit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ostrov Entry 

Když detektiv Sime Mackenzie nastupuje na palubu letadla, ani se neohlédne. Cesta na ostrov Entry 

pro něj představuje šanci, jak utéct hořké směsi osamělosti a lítosti svého dosavadního života. Z 

montrealského letiště odjíždí jako součást osmičlenného vyšetřovacího týmu, směřujícího do Zálivu 

svatého Vavřince. Pouhé dva kilometry široký a tři kilometry dlouhý ostrov Entry je domovem asi 

sto třiceti obyvatel - a ten nejbohatší z nich byl právě nalezen ve svém domě zavražděný. 

Vyšetřování se zdá být pouhou formalitou. Důkazy nasvědčují vraždě ze žárlivosti, kterou má na 

svědomí pomstychtivá manželka. Ale vyšetřování Simovi zamotá hlavu poté, co se s hlavní 

podezřelou střetne tváří v tvář. Je si jistý, že ji zná - a to i přesto, že se nikdy nepotkali. 

Pronásledován tímto pocitem se potácí mezi nespavostí a podivnými sny o dávné minulosti na skotském ostrově 

vzdáleném tři tisíce mil. Sny, v nichž vdova hraje hlavní roli. Navzdory důkazům o její vině je přesvědčen o tom, že 

vraždu nespáchala. Jeho posedlost ho vede ke konfliktu mezi profesní povinností, kterou musí splnit, a vlastním 

osudem, jenž ho čeká. 

Pán hory 

Novinka od mistra krimi, tentokrát pro fanoušky severských thrillerů – stejně jako klasici Jo Nesbo a 

Stieg Larsson nás nechá nahlédnout do temných stránek lidského nitra. Inspektorka Leonore 

Askerová s kolegy moc nevychází, proto ji odsunuli do Oddělení ztracených duší, kde se zabývá 

odloženými případy. Ale i tam se začne řešit aktuální zmizení místní dívky. Jak to souvisí s maketou 

města, kam zničehonic přibyla nenápadná figurka? S opuštěnými budovami a zákoutími, jejichž 

objevování se pro někoho stalo vášní? Leo se brzy ocitá na stopě sériového únosce. Je odhodlaná 

ho chytit. A on prahne po další trofeji 

 

Panoptikum pana Perkinse 

Alfréd Perkins má zdánlivě všechno. Peníze, milenku, a především úspěšný podnik, s nímž na 

sklonku devatenáctého století kočuje Evropou. Jednoho dne jej navštíví starý známý Leopold Higgs 

a nabídne mu, aby se společně usadili v Čechách a založili zde zábavní park. O téměř sto třicet let 

později přijíždí na místo bývalého zábavního parku doktor historie Benedikt Knesl s praktikantkou 

Klárou, aby pomohli policii s nevšedním případem. Ve zpustlém a opuštěném areálu se totiž našla 

kostra s prostřelenou lebkou 

 

 

Poslední cesta císařovny Sisi 

Ženeva, 10. září 1898 Na jedné ze svých četných cest se císařovna Sisi zastaví v ženevském hotelu 

Beau Rivage. Bohužel se tato zpráva dostane i k místnímu tisku, a rakouská panovnice tak ztrácí své 

inkognito. Tragédie na sebe nenechá dlouho čekat a při nástupu na parník dochází k osudovému 

atentátu. Cesare Monteverdi, redaktor Tribune de Geneve, náhodou zachytil na fotografii chvíle 

před útokem. A brzy zjišťuje, že do událostí je zapleteno mnohem víc lidí, než jen pomatený 

anarchista. Cesare se tak musí dát na útěk. Pokud si chce zachránit život, musí zjistit, komu 

císařovnina smrt prospěla nejvíc... a kdo je ochoten dál vraždit, aby pravda nevyšla najevo. 

 

 

 

 

 



Řeka mě volá domů 

Pán plantáže Providence na Barbadosu shromáždí své otroky a oznámí jim, že král nařídil konec 

otroctví. Radost ale pomine, když se dozvědí, že sice nejsou jeho otroky, ale stávají se z nich 

učňové. Nikdo nemůže odejít. Musí pro něj pracovat dalších šest let. Svoboda je jen jiný název pro 

život, který žili odjakživa, a tak se Rachel rozhodne utéct. Daleko od Providence začíná zoufale 

pátrat po svých pěti dětech, které přežily porod a byly prodány jinam. Rachel musí zjistit, jestli je 

některé z nich ještě naživu. Vyčerpávající a nebezpečná cesta ji zavede z Barbadosu hluboko do 

pralesů Britské Guyany, a nakonec přes moře na Trinidad. Kupředu ji žene jistota, že nenajde mír, 

dokud nezjistí, co se stalo s jejími dětmi, ať už je pravda jakákoliv… a také touha po skutečné 

svobodě. 

Sladké pokušení 

Cassio přišel o ženu a musí se teď starat o dvě malé děti a zároveň si udržet moc nad Philadelphií. 

Potřebuje matku pro svoje děti a taky někoho, kdo mu v noci zahřeje postel. Ale ve světě, který dbá 

na tradice tak, jako ten jeho, je výběr manželky povinností, nikoliv slastí. Pravidla se musí 

dodržovat a tradice ctít. A kvůli tomu nakonec skončí se ženou – dívkou – která je sotva plnoletá. 

To není zrovna to, co by jeho děti a on potřebovali, ale je laskavá a představuje pro něj sladké 

pokušení, kterému nemůže odolat. 

Giulia věděla, že se jednoho dne provdá za muže, kterého jí vybere její otec, ale nečekala, že ji dá 

někomu o tolik staršímu. Najednou se z ní má stát matka dvou dětí, a to dítě ještě nikdy ani 

nedržela. 

Giulia rychle zjišťuje, že Cassio nemá o rovnocenný vztah zájem. Matka ji varovala, že mocní muži, jako je Cassio, 

nebudou drzost tolerovat. Giulia už má svojí role chůvy a bezradné dětské nevěsty dost a rozhodne se za svoji 

představu šťastné rodiny bojovat. 

Slib mrtvým 

Když se Matthew Lewis a jeho přítelkyně Stacey vracejí z večírku domů, na opuštěné silničce mezi 

pastvinami zjistí, že v autě dochází benzín. Matthew nechá čekat Stacey v autě a sám se vydává 

hledat pomoc. V dálce zahlédne světlo a zamíří k němu v domnění, že zde najde pomoc. Stane se 

však nechtěným svědkem něčeho, co vidět neměl. Když si to uvědomí, je už příliš pozdě. Ráno je 

Stacey nalezena v autě mrtvá a Matthew je pryč. 

Policie se zpočátku domnívá, že Matthew Stacey zabil a utekl. Záhy je však nahlášeno zmizení 

dalšího mladíka jménem Kieran Robinson a v zahradě rodinného domu je nalezeno tělo. Nepatří 

však ani jednomu z nich, tuto oběť někdo zavraždil před více než třiceti lety. 

Dva mrtví a dva pohřešovaní. 

Policie zprvu nemá důvod předpokládat, že spolu všechny tři případy nějak souvisí. Je to však opravdu jen náhoda? 

Jakou děsivou minulost skrývá nenápadná zahrada a jak může její tajemství souviset s novými případy, když je 

odděluje nejméně třicet let? 

Detektivové Alex Kingová a Chloe Laneová tak mají plné ruce práce. Vrásky jim však nepřidělávají jen nové případy, 

ale i někteří členové vyšetřovacího týmu, kteří mají svá vlastní tajemství. 

Závod s časem začíná. 

Smrt pod kůží 

Když se oběť stane detektivovou posedlostí. Strážník Walter OBrien se při své první službě v řadách 

detroitské policie náhodou dostane na místo vraždy. Uvnitř zchátralého bytu právě vyděšená 

krásná dívka usmrtila svého únosce. Představí se jako Amy Archerová a mezi ní a Walterem 

okamžitě vznikne podivné pouto. Když ji Walter převáží do nemocnice, Amy se podaří utéct z jeho 

policejního vozu, čímž policii překazí vyšetřování. A Walter ji nemůže dostat z hlavy. 

 

V době, kdy je povýšen na detektiva, se už jeho fascinace zmizelou šedookou ženou mění v 

posedlost. A když Amy znovu zahlédne, je odhodlaný ji najít. Zjistí ale, že je nějakým způsobem 

zapletená do řady nevysvětlitelných vražd, které právě vyšetřuje. Po mladé ženě pátrá i tajná vládní agentura, s níž 



začne Walter spolupracovat. Postupně odhalují související vraždy, které sahají daleko do minulosti. Walter ví, že 

právě on musí zabránit dalším úmrtím. Jak vysokou cenu ale bude ochotný zaplatit, aby vražedné běsnění jednou 

provždy zastavil? 

Smrtící kolotoč 

Rodina detektiva šéfinspektora Ketta je možná zase celá, ale on sám je zlomený muž. Poté, co byl 

ve světle předchozích událostí postaven mimo službu, se rozhodne vzít své dcerky na tolik 

potřebné prázdniny na norfolkském pobřeží. Místo klidu a míru, který tak zoufale potřebuje, však 

Kett najde místí komunitu v propukajícím chaosu. Pohřešují se čtyři pubertální děti a pokud si Kett 

nepospíší, co nevidět dojde k nejhoršímu. Kett je nucen následovat smrtící nápovědy, které mu 

zanechal únosce, jediný člověk, který ví, kde se unesené děti nacházejí. 

 

Stín (Materia Prima 3) 

Varšavská republika se snaží udržet neutralitu, balancuje mezi dvěma silami – Němci a Rusy –, ale 

mladý stát má čím dál více potíží. V enklávách se objevují přímí vyslanci Šeptajících, a slovo moci, 

které Polákům dalo vítězství, je už známo všem stranám konfliktu. Samarin a Rudnicki jsou vtaženi 

do víru politických a společenských intrik, jenomže to není ani jediné, ani největší nebezpečí. 

 

Někdo přísahal, že je zabije. Že zabije všechny, jako jsou oni. 

K tomu jak v Berlíně, tak v Sankt Petěrburku sílí přesvědčení, že nastal čas zaútočit. Polská armáda 

se chystá na rozhodující střet, ale velitelství si uvědomuje, že žádná strategie neumožní porazit 

nepřítele, který má dvacetinásobnou početní převahu. Jen čas ukáže, kdo zemře a kdo přežije... 

Strážci růže 

Anglie roku 1413. Třináctiletý Jan z Waringhamu má obavy, že ho otec bude nutit, aby se vydal na 

církevní dráhu, a proto uprchne a vydá se do Westminsteru. Tam se setká s králem Harrym a po 

jeho boku se stane už v útlém mládí rytířem a válečným hrdinou. Avšak Harryho nenadálá smrt 

uvrhne Anglii do hluboké krize, neboť jeho syn a následník trůnu má pouhých osm měsíců... Volné 

pokračování románu Úsměv Štěstěny. 

 

 

Střet impérií 

Po porážce Hannibalových vojsk v bitvě u Zamy se Římané vidí v roli velmoci, s níž si není radno 

zahrávat. I jejich řady však prořídly. Tohoto oslabení hodlá využít Filip V. Makedonský, který v 

krátkém a křehkém období míru rozšiřoval vlastní území, upevnil své postavení v Řecku a ovládl 

část ptolemaiovského Egypta. Do cesty se mu ovšem staví mladý ctižádostivý konzul Flaminius, jenž 

cítí, že by se mohl stát nejproslulejším vojevůdcem v historii, a nic ho v cestě za slávou nezastaví. V 

prvním díle dvousvazkového výpravného díla Střet impérií britský autor historických románů Ben 

Kane jako vždy umně staví na skutečných i smyšlených postavách, tentokrát na pozadí strhujícího 

období římských dějin – druhé makedonské války. 

 

 

 

 

 



Svatební historky aneb Jak jsem se nevdala 

Láska, sex a radnice! Řekněte své ANO pořádné dávce zábavných historek o vztazích, které 

(ne)skončily před oltářem. Zažili jste někdy svatbu jako řemen, bláznivou rozlučku se svobodou 

anebo kuriózní žádost o ruku? Populární stand-up komička Lucie Macháčková je věčná družička a 

trapasů a bizarních zážitků má na rozdávání. Dozvíte se, jaké typy hostů zaručeně potkáte na každé 

svatbě, proč se nevyplácí hubnout do svatebních šatů, co lze zažít na ztřeštěné skotsko-ruské 

svatbě, kde si nikdo nerozumí, co neříkat muži o svatební noci i jak vypadá pravé české svatební 

bingo a mnoho dalšího. Vtipem a nadsázkou nabitá kniha o veselkách vás zaručeně rozveselí. 

Světla na Labi 

Lily Karstenová je dcerou jedné z nejúspěšnějších rejdařských rodin v Hamburku. Žije ve vile na 

Bellevue, sní o tom, že stane spisovatelkou, a myslí si, že miluje svého snoubence Henryho. 

Jednoho horkého letního dne roku 1886 pronáší slavnostní projev na křtu nové lodi, když jí náhle 

poryv větru strhne klobouk z hlavy a odnese ho do Labe. Zachránit ho má jeden z přístavních 

dělníků – ve vodě se mu ale stane strašlivý úraz. Jo Bolten žil jako dítě v chudinské čtvrti Altstädter 

Gängeviertel, nyní pracuje v přístavu pro Ludwiga Oolkerta, nejvlivnějšího obchodníka ve městě. Jo 

chce požádat Karstenovy o pomoc pro svého zraněného přítele, ale dostane se mu chladného 

odmítnutí. Ještě je tu však Lily, která chce za každou cenu pomoci! Jo ji tedy vezme do svého světa, 

v němž je vše podřízeno každodennímu boji o přežití. Lily na vlastní oči vidí bídu lidí a začíná chápat, že existuje 

nerovnost mezi muži a ženami. Lily a Jo se brzy sblíží. Jejich vztah ale nemá budoucnost. A Jo má tajemství, o kterém 

se Lily nesmí nikdy dozvědět… 

Šach a mat 

První young adult román od autorky oblíbených romantických komedií Hypotéza lásky a Hlava plná 

lásky. Mallory už šachy nehraje. Svého snu se vzdala, aby se mohla věnovat nemocné mámě a 

ségrám. V jiném vesmíru by se teď nejspíš chystala na vysokou, místo toho ale bere jednu směnu 

za druhou a snaží se vydělat dost na to, aby rodina nestrádala. Všechno se změní ve chvíli, kdy se 

Mallory rozhodne zúčastnit posledního turnaje v šachu a náhodou se jí podaří porazit šachového 

mistra Nolana Sawyera. Nolan nevěří, že mu to natřela taková nicka. Ještě víc ho ale překvapuje, že 

má chuť utkat se s ní znovu. Mnohem chytřejší by přece bylo vycouvat, tak co to s ním je? Pro 

Mallory je tohle vítězství cestou k dalším peněžním výhrám, které by jí vytrhly trn z paty. Brzy se 

však přesvědčí o tom, jak nelítostná (a přitažlivá) dokáže konkurence být… 

Šeptající mrtví 

Slyší jejich šepot. Keira je bez domova, pronásledovaná a zoufale se snaží uniknout prudké bouři. 

Útočiště najde v opuštěné zahradníkově chatce. Ta stojí na okraji hřbitova a ze všech stran ji 

obklopují hroby: některé nedávné, jiné stovky let staré a všechny zanedbané. A ve tmě slyší šeptání 

neklidných mrtvých. Hřbitov ožívá nezřetelnými spektrálními siluetami, v jejichž čele je žena, jež 

zemřela příliš brzy. Keira je jediným člověkem, který ji vidí, a nyní se stala jejím novým cílem. Keira 

je odhodlaná duchovi pomoci do příštího života. S nečekanými novými přáteli zkoumá minulost 

zesnulé ženy, přičemž odhalí příběh plný klamu, nešťastné lásky a vraždy. 

Minulost však není tak prostá, jak se zdá, a Keiře rychle dochází čas. 

Škola pro německé nevěsty 

Osudy tří mladých žen v Německu za druhé světové války. Hanna a Klara jsou Němky, spoutané 

příkazy, které jsou po nástupu Hitlera k moci zaváděny v celém Německu. Očekává se, že budou 

především vzornými manželkami a matkami bez vlastního názoru, což se mají naučit v prestižní 

škole pro německé nevěsty. Ještě hůře je na tom však poloviční Židovka Tilde, navíc těhotná, které 

jde o život. Osudy dívek se protnou ve chvíli, kdy navzdory nebezpečí pomáhají Tilde při porodu… 

Poutavá kniha o snaze uchovat si vlastní důstojnost a svobodu uprostřed kruté a nebezpečné doby. 

 



Tajemství luštitelky kódů 

Příběh dvou žen, Isabel a Lu, odehrávající se na havajském ostrově O´ahu ve dvou časových 

rovinách – za války v Pacifiku a v roce 1965. Isabel se po Pearl Harboru zabývá rozkrýváním 

japonských kódů. Po převelení na Havaj, kde zahynul její bratr, se seznámí s jeho přítele Matteem, 

oba se neubrání vzájemné přitažlivosti, ale jejich osudy se rozcházejí. Navíc Isabel přichází o 

kamarádku Glorii, jež se nevrátí z výletu se svým přítelem Dickiem, který tvrdí, že se utopila… V 

červenci 1965 se na Havaji otevírá nový moderní rezort. Mezi VIP hosty je známý fotograf Matteo, 

zpěvačka Joni Diaz a mladičká novinářka Lu, původem z Havaje. Sblíží se s Matteem a Joni, ta však 

náhle zmizí. Při pátrání je objevena stará kostra a zjistí se, že jde o Glorii, jež byla stejně jako Joni 

zavražděna. Který z hostů je vrahem obou dívek? Setká se Matteo se svou láskou, na niž nemůže zapomenout? 

Poutavý román plný romantiky, napětí a nádherného líčení úchvatné přírody Havaje. 

Tiché hlasy 

Rachel Mullenová byla zavražděna, a když inspektorka Lottie Parkerová objeví v jejím hrdle 

skleněný střep, obává se, že může jít o oběť sériového vraha. Noc předtím byla dívka na večírku v 

nové luxusní restauraci a Lottie znepokojuje, že Rachelina kabelka a klíče zmizely a že nikdo z 

účastníků party ji neviděl odcházet. Když už si Lottie myslí, že má stopu, naplní se její nejhorší 

obavy: byla nalezena další žena... se střepem v krku. Jenže mladá lékařka nebyla hostem večírku, 

takže je Lottie pořád na začátku. A pak se ztratí její snoubenec Boyd. Dokáže Lottie proniknout do 

mysli zvráceného vraha dřív, než bude pozdě? Nebo bude muž, jehož miluje, navždy umlčen? 

 

Tři malá prasátka 

Odhalí pravdu, i kdyby ho měla zabít. Před pěti měsíci byla Billie, žena šéfinspektora Ketta, unesena 

při procházce Londýnem. Pět měsíců bez jediné stopy, důkazů a podezřelých. Až doteď. Když 

rutinní policejní prohlídka odhalí síň hrůzy pod jedním z nejdražších domů ve městě, vyšetřovatelé 

objeví stopy, které poodkrývají Billiin osud i identitu jejího únosce – záhadného vraha známého 

pod přezdívkou Prasák. 

Kett, lačnící po odpovědích, ale v zuboženém stavu, v jakém ho zanechalo jeho poslední 

vyšetřování, se vrací do Londýna, aby vyřešil nejosobnější a nejnebezpečnější případ své kariéry – 

případ, který ho postaví tváří v tvář hrůzostrašnému zlu. 

Nemá tušení, zda je Billie mrtvá, či živá. Neví, jestli už není na její záchranu příliš pozdě. Přísahal však, že půjde do 

samotných pekel a zase zpátky, aby odhalil pravdu o tom, co se jí stalo. 

A peklo už ho očekává. 

Velkolepý Modigliani 

Pomíjivost života, citlivá duše i zdrcující nepochopení… To vše nám připomíná malíře „žen s 

dlouhým krkem“, Amedea Modiglianiho. Byl to umělec křehký, ale zároveň plný života. Angelo 

Longoni nás provede jeho životem – spolu s ním utíkáme z Livorna, okouzlí nás Florencie a znovu 

prožijeme první lásky. Navštívíme ovšem také Paříže, která Modiglianiho trápeného vracející se 

nemocí láká svým bohémským životem. V jejích uličkách, kavárnách a kabaretech potkáváme 

Picassa i Soutina: ale také malířovy Anny Achmatovovou, Beatrici Hastings nebo divu Kiki de 

Montparnasse… Velkolepý Modigliani je podmanivý portrét jednoho z nejslavnějších moderních 

umělců. 

 

 

 

 

 



Vražedná čísla 

Co když nic není skutečné? Co když nikdo z nás neexistuje? A co když můžeme páchat zločiny a 

ubližovat lidem okolo sebe, aniž bychom se museli bát trestu? Po dvaceti letech ve službách 

skotské policie má detektiv šéfinspektor Jack Logan pocit, že už ho nic nemůže překvapit. To se 

však šeredně plete. Když je cestou z noční směny brutálně zavražděna mladá zdravotní sestra, vydá 

se Jack společně s osvědčeným týmem okamžitě po stopách vraha. On ani jeho kolegové ale netuší, 

že mají co do činění s vyšinutým pachatelem posedlým neobvyklými představami, jež mu dovolují 

bez výčitek mrzačit a vraždit další a další nevinné oběti. 

 

Pátrání po vrahovi, který o sobě tvrdí, že neexistuje, navíc ve městě, které nezná, dožene šéfinspektora Jacka Logana 

až na pokraj sil a k náhlému uvědomění, že i on se má stále co učit… 

Za zamčenými dveřmi 

Když si Nora Davisová dělala jako malá v pokojíčku úkoly, netušila, že její otec zatím ve sklepě 

vraždí ženy. Až do dne, kdy se jim u dveří objevila policie. O desítky let později je Nořin otec stále za 

mřížemi a ona je úspěšná chirurgyně s poklidným a osamělým životem. Nikdo netuší, že její otec 

byl sériový vrah. Pak však Nora zjistí, že jedna z jejích pacientek byla zavražděna – a to stejně 

děsivým a jedinečným způsobem, jakým vraždil i její otec. Někdo ví, kdo Nora je, a chce, aby za ten 

hrůzný zločin nesla zodpovědnost. Jenže ona není vrah. Policie jí nemůže nic přišít. Pokud se jí tedy 

někdo nepodívá do sklepa. 

 

Zabij, nebo zemři 

Na ulici v centru New Yorku je ohlášena bomba a vzápětí je zavražděn šéf týmu jistého senátora. 

Protiteroristická jednotka obdrží anonymní šifrovanou zprávu, že ve hře je korupce. Zvláštní 

agentka FBI s elitním armádním výcvikem Daniela Vega se pouští do riskantní mise v utajení. Zatím 

netuší, že ze záhadné únikové hry vyvázne živý jen jeden… 

 

 

Zajíci, utíkej 

Celé roky pátral detektiv šéfinspektor Robert Kett po těch nejnebezpečnějších únoscích a sériových 

vrazích v zemi, čímž si vysloužil reputaci policajta, který najde i ty nejhorší zločince. Teď se však role 

otáčí. Když někdo začne brutálně vraždit lidi, které Kett dostal za mříže – i ty, které chytit nedokázal 

– vypadá to, že se objevil nemilosrdný mstitel. Poté, co Kett dostane za úkol udržet jednoho z 

těchto zločinců naživu, začíná chápat, že tu jde o něco mnohem nebezpečnějšího. 

Protože vrah nejde jen po padouších. 

Jde i po Kettovi. 

 

Závod s časem 

Detektiv Josie Quinnová o své sestře neslyšela od chvíle, kdy Trinity před třemi týdny po hádce 

utekla z jejího domu. Když tedy na odlehlé chatě, kam se Trinity uchýlila, najde lidské kosti, obává 

se Josie nejhoršího. Při ohledávání místa činu si ale Josie všimne stopy, kterou Trinity nechala 

přímo pro ni. Pátrání jí otevře sestřinu minulost a největší obavy i sny a postupně jí pomůže 

pochopit, proč a jak se Trinity dostala do nebezpečí. Po neprofesionálním přešlapu potřebuje najít 

velký příběh, který by zachránil její novinářskou kariéru, a zdá se, že se pokoušela navázat kontakt s 

nebezpečným sériovým vrahem. 

Čas na nalezení Trinity se krátí. Může Josiin tým věřit jejím instinktům v případu, který je tak osobní? Dokáže Josie 

vyhrát závod s časem o Trinitin život? 



Země bezpráví 

Canterbury, 1351. Exkomunikovaný rytíř Gerard Fox je bojem zocelený válečník, kterému byl 

neprávem odebrán rodný dům. Nyní putuje po Evropě a hledá obživu. Vybaven pouze svým 

mečem a lukem likviduje tyranské a nečestné muže v zemi, kterou stále sužuje černá smrt. Při 

svém pokračujícím křížovém tažení za spravedlností přichází Fox na pomoc lady Isabel, která prchá 

před svým brutálním snoubencem. Isabel mu však neřekla všechno. Střeží nesmírně cennou svatou 

relikvii. Takovou, pro kterou by mnozí muži zabíjeli. 

 

Zlý pes  

Některé mýty vás mohou zabít. Když je na norfolkském venkově brutálně zavražděna mladá žena, 

místní z vraždy viní Černého Ďasa – mytického divokého psa. Má to však háček: podle ran na jejím 

těle ženu nezabilo zvíře. Detektiv šéfinspektor Robert Kett bojuje se svým vlastním děsem. Jeho 

žena je stále pohřešovaná, zranění z jeho posledního případu doprovází neustávající bolest a on má 

co 

dělat, aby se zvládl postarat o své tři malé děti. Když se objeví druhá oběť, ještě krvavější než ta 

předchozí, Kett se zaplétá do honu na jednoho z nejkrutějších sériových vrahů, jaké kdy Anglie 

spatřila. 

 

Naučné čtení 

Ruce v mouce 

Připravit domácí pečivo není složitá věc. Nechte se autorkou provést světem pečení z kvásku i z 

droždí. V knize najdete všechny potřebné informace: Jak si připravit kvásek, jak se o něj starat, jaké 

pomůcky a suroviny k pečení použít. Inspirujte se fotografiemi lahodného pečiva a vyzkoušejte 

recepty na kváskový chléb, kváskové pečivo, chleby s droždím, bagety, rohlíky, žemle a bulky, 

placky, pizzy nebo kynuté sladkosti. A že nevíte, co si na pečivo namazat nebo k němu přikusovat? I 

na to autorka myslela. 

 

Řekni mi, kde tě bolí, a já ti řeknu proč 

Výkřiky těla jako vzkazy duše Psychoenergetika v praxi Naše tělo mluví. Jen mu musíme umět 

naslouchat. Bolesti a choroby, které postihují naše tělo, nejsou dílem náhody či ranami osudu, 

nýbrž přesnými signály, že se nám do životní cesty postavila nějaká překážka. Michel Odoul, 

zakladatel Francouzského institutu šiacu a znalec východních léčebných tradic, v nichž tvoří fyzické 

tělo, mysl a duch jeden celek, se ve své knize Řekni mi, kde tě bolí, a já ti řeknu proč obrací na 

všechny, kdo hledají klíč k porozumění nemocem a bolestivým příznakům svého těla. Alergie, 

bolesti v krku, záněty, cysty, bederní ústřel, migréna, bolesti uší, nadváha, ischias, křeče, závratě, 

oční choroby, anorexie, bulimie, rakovina atd., to vše jsou projevy napětí, nesouladu, nerovnováhy, nevědomého 

rozporu či potlačovaného konfliktu, kterými se naše nitro snaží promluvit. Tělo každého z nás vypovídá (ba přímo 

křičí) o tom, čím trpíme v hloubi sebe samých. Odoulova kniha, které se ve Francii prodalo přes pět set tisíc výtisků, 

nás učí řeči těla rozumět. Učí nás pochopit psychoenergetické mechanismy, jejichž poruchy jsou zdrojem nemocí a 

brání nám v plném rozvoji. Když se naučíme vnímat člověka (a tedy sebe sama) jako propojený celek, kde „vše souvisí 

se vším“, zjistíme, že vazby a spojitosti mezi tělem, tělesnými orgány a jejich funkcemi na jedné straně a psychikou 

na straně druhé, nejsou žádná magie, ba ani ezoterika, ale že jde o čistě biologické vyjádření našeho stavu. Klíčem k 

tomuto pochopení je právě tato kniha. 

 

 



Za časů našich prababiček a pradědečků 

Období 1890 až 1914 bývá nazýváno „Belle Époque“. Během této „krásné epochy“ došlo k 

výraznému technickému a ekonomickému rozvoji. V této knize se seznámíte s tehdejším životem 

ve městech a na vesnicích. Dozvíte se, jaké technické vynálezy se tehdy prosadily, jakým způsobem 

naši předci trávili volný čas, jak se stravovali, kde nakupovali, jak se uzavírala manželství či které 

pověry byly běžnou součástí jejich života. Dočtete se například o šumavských umrlčích prknech, 

svatojánských ohních na Radhošti, nové šlechtě, sportech, rozvoji turistiky, problémech s bydlením 

v Praze, velkých výstavách a také o státních úřednících. Zjistíte, jak dlouho trvala vojenská služba a 

zda se jí muži mohli vyhnout. Pojďte nahlédnout do světa našich prababiček a pradědečků, na který 

se dnes vzpomíná s nostalgií. Navštivte pozoruhodnou dobu, kterou ukončila první světová válka, po níž se svět 

zásadně změnil. 

 

Čtení pro mladší čtenáře 

Asterix 38 - Vercingetorixova dcera 

Asterix a jeho přítel Obelix tentokrát dostanou nelehký úkol: chránit vzdorovitou dceru Adrenalínu 

galského náčelníka Vercingetorixe před Římany, kteří ji pronásledují. Úkol je o to těžší, že 

Adrenalína nesnáší autority a neustále utíká! A tak musejí naši dva hrdinové vynaložit všechen svůj 

důvtip a najít Adrenalínu dříve, než ji dostihnou Římané. I tentokrát přitom dojde na spoustu gagů 

a chaotických bojových scén, které pobaví staré i nové fanoušky těchto ikonických komiksových 

postav. 

 

Cocomelon - Už to vidím! 

Milé děti, JayJay má pro vás novou knížku! Užijete si s ním skvělou zábavu při hledání předmětů 

schovaných na obrázcích. Procvičíte si při tom postřeh, počítání i znalosti barev a tvarů! Ilustrace 

jsou navržené tak, abyste je hravě zvládly samy. Knížka je výchozím bodem k dalším hrám rodičů s 

dětmi a jejich kamarády z CoComelon. 

 

 

Coffee shop 

Pro muže, kteří se potýkají s obtížemi jednat s opačným pohlavím, je Coffee shop splněným snem. 

V této kavárně mohou najít vykoupení a překonat svá traumata v náruči jedné z mnoha krásných 

servírek. Jednou z nich je i Lucia. Od práce v kavárně si příliš neslibuje, ale to by jí nesměl jako první 

klient připadnout Ramiro. Čeho se na dívkách bojí a bude mu Lucia schopna pomoci? 

 

 

Deník malého Minecrafťáka 7 

Minus a jeho přátelé už zažili hromadu dobrodružství. Byli pilnými studenty, absolvovali intenzivní 

výcvik ve své vesnici, odráželi útoky nestvůr vyslaných Herobrinem... a dokonce uspěli ve svém 

prvním úkolu v Soví Příhradě! Největší dobrodružství jejich života ale začíná právě teď: musí se 

dostat do Aetherie, hlavního města celé říše. Jaká nová dobrodružství čekají Minuse a jeho přátele 

v Akademii? Podaří se jim stát se legendárními bojovníky a konečně se postavit samotnému 

Herobrinovi? 

 



Český rok Josefa Lady - 2. vydání 

Půvabné, nadčasové ilustrace Josefa Lady doprovodil svými verši Michal Černík. Nové vydání v 

originální grafické úpravě přináší známé texty Josefa Lady, v nichž vzpomíná na své dětství v 

Hrusicích (Jak jsem zvonil poledne, jak jsme pekli brambory, Pohádka o narození Jezulátka), jak jej 

zažíval po celý rok. Atmosféra české idyly je prohloubena citlivými verši našeho předního básníka. 

 

 

Dívka ze země Venku 1 – 5 

 

 

 

 

 

Dům 

Takový dům má mnoho příběhů k vyprávění. Rotraut Susanne Berner nás zve do velkého domu a 

zahrady ve Wimmlingenu a seznamuje nás s lidmi a zvířaty, kteří tam žijí. Poprvé se nemůžeme jen 

podívat do domečku pro panenky, můžeme vejít do jednotlivých pokojíčků, poznávat nové 

perspektivy a můžeme se opět těšit na staré přátele. Od svítání do noci můžeme být hosty na celý 

den a objevovat mnoho příběhů. 

 

Dva strašliví vikingové 

V zasněženém severském království protkaném fjordy žijí strašlivá dvojčata Tnul a Sekla a hrdě se 

označují za ty nejstrašlivější vikingy široko daleko. Pořádají nájezdy na narozeninové oslavy, s 

kamarády plení cizí pobřeží, loupí boty a troufnou si i na trolla. Tuhle děsivou dvojku zkrátka nic 

nezastaví. Tedy… skoro nic… 

 

Autorka Darebáka Davida přináší další příběh o neodolatelných lumpech, překypující vtipem a 

strašlivými skutky k popukání! 

Five Nights at Freddy's 1: Stříbrné oči 

Kniha inspirovaná nejprodávanější sérií hororových videoher sleduje příběh Charlie a jejích přátel, 

kteří se po deseti letech od hrůzných událostí vrací do rodného města. Tehdy došlo v místní pizzerii 

ke čtyřnásobné vraždě. Ale kdo je vlastně vrah? Cesta zpět je otevřená, vše vypadá jako tehdy, jen 

kdysi roztomilí maskoti oblíbené restaurace změnili tvář… 

 

 

 

 

 

 

 



Five Nights at Freddy 2: Znetvoření 

Uplynul rok od děsivých událostí v Freddy Fazbear's Pizza a Charlie se snaží jít dál. I přes vzrušení z 

nové školy ji stále pronásledují noční můry o maskovaném vrahovi a děsivých animatronických 

loutkách. Charlie si myslí, že její utrpení skončilo, ale když je poblíž její školy objevena řada těl 

pokrytých ranami, které jsou znepokojivě povědomé, ocitá se vtažena zpět do světa děsivých 

výtvorů svého otce. Něco pošahaného jde po Charlie, a pokud si ji to najde, tentokrát už nebude 

úniku…  

 

Five Nights at Freddy 3: Čtvrtá šatna 

Co se doopravdy stalo s Charlie? To je otázka, která Johna stále trápí – spolu s nočními můrami o 

jejím zmizení a zázračném znovuzjevení. Nejraději by na všechny příšerné zážitky spojené s pizzerií 

Freddyho Fazbeara zapomněl, jenže minulost se jen tak pohřbít nedá. Mezitím se v Hurricane koná 

otevření nové pizzerie s animatronickými loutkami, které doprovází nová vlna únosů. A ty jsou až 

děsivě povědomé. Dokáže John s pomocí ostatních záhadu objasnit? 

 

Garfield Garfield si zavaří 

Šéfkuchař Garfield zase jednou ukuchtil velkou porci lumpáren a výživné zábavy! 

 

 

 

 

Garfield -58- Ani sousto nazmar 

Pokaždé, když otevře tlamu, mu do ní buď padá jídlo, nebo mu z ní padají hlášky! 

 

 

 

 

Gigantosaurus: Dinopříběhy na 5 minut 

Co je lepší než jeden dinosauří příběh? No přece rovných sedm! Krkoun chce být velký, Nosoun 

hledá svůj vzor, Rohák si zase dělá věci po svém a všichni dinosauříci se učí, jak je důležité se 

nevzdávat. Pátrají po majiteli ztraceného vejce, starají se o poslední vážku svého druhu a společně 

ocení Hubounův bezva nápad. Jaký? To se dovíte po přečtení! Ale nebojte – žádný z příběhů 

nezabere více než pět minut, takže vás dinosauří kamarádi nebudou napínat dlouho. 

 

 

 

 

 

 



Kočičí příběhy - Skutečné kočičí životy 

Jak se jmenovala první kočka ve vesmíru? A kterého slavného vynálezce inspirovala elektřina, která 

vznikla z pohlazení jeho kocourka? 

Knížka je plná neuvěřitelných, a přesto skutečných příhod kočičích mazlíčků, kteří umí být stejně 

odvážní, věrní a talentovaní jako jejich majitelé. Přečtěte si příběh Tamy, přednostky stanice v 

Japonsku, seznamte se s Mášou, toulavou kočkou, která zachránila odložené miminko, nebo se 

vydejte po stopách kočičího starosty Stubbse z Aljašky. Žádné z těchto dobrodružství není smyšlené 

a více než třicet koček z celého světa je připraveno se o ně podělit. Jsou zábavné, odvážné, chytré - 

a každá z nich prožila svůj vlastní neuvěřitelný příběh! 

Láska ve střihu cosplaye 4 

Marin a Džudžu pomalu dokončují přípravy na svůj společný cosplay. Než se nadějí, kostýmy jsou 

dokončeny a zbývá už jen poslední krok: focení ve studiu. 

Ani jedna z nich však nemá tušení, že Wakana mezitím pracuje na svém tajném projektu!  

 

 

 

Lední medvídek 3: Lední medvídek a pandy 

Lední medvídek Lars se opět vydává za dobrodružstvím až na druhý konec světa! Tentokrát ho jeho 

zvědavý čumáček zavede z jeho domova na ledovém severním pólu až do čínského bambusového 

lesa a ke známé Velké čínské zdi. Právě tam se seznámí se dvěma zvláštními černobílými medvědy 

– roztomilými pandami. Jak ale zpátky na severní pól, domů za maminkou a tatínkem? Larsovi se 

opravdu moc stýská a začíná být zoufalý. Jeho noví chlupatí kamarádi si naštěstí vždycky vědí rady. 

Malý lední medvídek se odvážně vydává přes půlku zeměkoule, aby znovu viděl své rodiče a 

milovaný sněhový domov. Kouzelný příběh o přátelství ocení všechny děti od 3 let.  

Ledové království - 100 pohádek 

Příběhů z Ledového království není nikdy dost – a v této knize jich najdete rovnou stovku. Čekají na 

vás zábavné i napínavé příhody Anny, Elsy, Kristoffa, Svena a Olafa! Připomenete si, co všechno 

spolu zažili, vydáte se nimi do hor či na dobrodružné výpravy a poznáte život v Arendelle do 

poslední sněhové vločky. Sbírka příběhů, která vznikla u příležitosti desátého výročí původního 

filmu, ukazuje, co je ze všeho nejdůležitější: rodina, přátelství a chvíle, kdy můžete být spolu se 

svými nejbližšími. 

 

Minecraft komiks: Otevřený svět - Do Netheru 

VYDEJTE SE NA VÝPRAVU DO OVERWORLDU A JEŠTĚ DÁL S NOVÝM PŘÍBĚHEM ZE SVĚTA 

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ VIDEOHRY, MINECRAFTU! Do Minecraftu přichází Sára, nováček bez jakýchkoliv 

zkušeností, zato nabitý nezdolnou energií. Doufá, že ostřílený hráč Hektor jí bude průvodcem. 

Jenže Hektor je tak trochu bručoun a samotář a nemá ve zvyku hrát v týmu, natož se začátečníkem. 

Ale pod vlivem Sářina nadšení nakonec změní názor a stanou se z nich skvělí parťáci – a hlavně 

přátelé! Přidejte se k Sáře a Hektorovi, které nejnovější dobrodružství zavede z Overworldu do 

bájného Netheru plného pokladů, ale i nebezpečí a napínavých soubojů! 

 

 

 



Pokémon (Red a Blue) – 1 - 5 

 

 

 

 

 

Osudoví kamarádi - Tajné kouzlo 

V městečku opět řádí temné síly. Kamarádky se snaží zjisti, kdo používá černou magii, jenže mezi 

nimi propuknou neshody. Podaří se Osudovým kamarádům najít společnou cestu a překonat 

všechny problémy? 

 

 

 

Osudoví kamarádi - Začarované zrcátko 

Věříš na kouzla a čáry? Majka a její kamarádky ano! A když se setkají s kouzelnými zvířátky, čeká je 

spousta senzačních dobrodružství. 

Nejprve musí ale Majka a liška Kapradinka odvrátit hrozbu černé magie. Majčina starší sestra Kája 

se totiž poslední dobou chová divně a Kapradinka vycítí, že si temné síly brousí zuby právě na ni. 

Kájino chování má nejspíš na svědomí zrcátko z její nové pudřenky. 

Jak se jí ale nepozorovaně zmocnit? 

Zvládnou kamarádky spolu se zvířátky využít svou nově objevenou kouzelnou moc a dát věci zase 

do pořádku? 

Osudoví kamarádi: Noční stíny 

Majka a její kamarádky ano! A když se setkají s kouzelnými zvířátky, čeká je spousta senzačních 

dobrodružství. 

 

 

 

 

Osudoví kamarádi: Temné čáry 

 

 

 



Pokoj v barvách štěstí 6 

Tvrdohlavá dívka poprvé od svého únosu neví, co si má myslet. Dívka a její únosce utekli z Tokia a 

našli si nové štěstí. Potom ale narazili na detektiva Macubaseho. Dívka ho má v plánu zabít, aby 

nepřišla o svůj nový život, ale… ***** „Já se svého štěstí nevzdám, ani kdybych kvůli tomu měla 

provést něco hrozného.“ 

 

 

Pokoj v barvách štěstí 7 

Tvrdohlavé dívce se poprvé od únosu naskytnou další možnosti. Macubase přichází s nečekanou 

nabídkou. S nabídkou, kterou by dívka správně měla přijmout… Ale to ona nechce.  

 

 

 

Polární záře: Cesta do Údolí trollů 

Jsou dary a dary. Některé dary jsou docela obyčejné, jsou skvělé, ale vlastně na nich není nic 

zvláštního. Existují však i takové, které jsou něčím výjimečné. O tom by mohla vyprávět Sonja, která 

právě jeden velmi záhadný dar dostala od svého strýčka. Co když ta věc někomu patří a původní 

majitel ji přijde hledat? Navíc když pochází z jiného světa – z magického světa za polární září! 

Vydejte se spolu se Sonjou na dobrodružnou výpravu do světa, který se v ničem nepodobá naší 

každodenní realitě, ale přesto existuje v každém z nás, kdo popustí uzdu své fantazii. 

 

Prázdné úsměvy 

Brian, Coco a Phil čekají, až jim usměvavý muž poskytne šanci zachránit jejich kamarádku Ollie. Ta 

se obětovala, aby zachránila tatínkovi život. Není ale mrtvá, jak si myslí dospělí, jen uvízla v jiné 

realitě, ve světě za mlhou, za zrcadly, ve světě, kterému vládne usměvavý muž, a čeká na 

vysvobození. Jenomže to může přijít za příliš vysokou cenu, a Ollie si toho je plně vědoma. 

A v parném vyprahlém Východním Evansburgu se zatím zničehonic objeví malý Tim Jenkins, který 

se před pár měsíci i se svojí mladší sestřičkou ztratil z poutě. Jenomže není schopný srozumitelně 

říct, kde vlastně byl a kdo ho unesl. 

 

Je tohle ta šance, na kterou Brian, Coco a Phil čekají?  

Psí příběhy - Skuteční psí hrdinové 

Všichni milujeme psy, ale víme, co vlastně dokážou? Seznamte se s více než třicítkou neobyčejných 

psů z celého světa a s jejich příběhy plnými odvahy, věrnosti, oddanosti, talentu a dobrodružství. 

Čeká na vás Bobbie, jenž se na rodinném výletu ztratil a pak urazil čtyři tisíce kilometrů z Indiany, 

aby se vrátil ke své rodině v Oregonu, neohrožená horolezkyně Mera, která vylezla na horu 

Baruntse v Himálaji, veterán první světové války buldok Stubby, ochránce dětí Morocho, až za hrob 

věrný akita inu Hačikó čekající na svého zesnulého pána dlouhá léta na železniční stanici, lovec 

pytláků Killer K9, slavná filmová hvězda Rin Tin Tin, skateboardista Otto a mnoho dalších… Osudy 

těchto psích hrdinů svědčí o tom, že naši nejoblíbenější zvířecí společníci jsou ve všech směrech skutečně výjimeční! 

 

 

 



Spy x Family 10 

Jako dítě žil ----- v klidu a míru. Hrál si s kamarády na vojáky, měl lehké spory s otcem a bral svou 

každodenní rutinu jako samozřejmost. Až jednoho dne...  

 

 

 

 

Tokijský ghúl 1 - 3 

 

 

 

 

 

Tokijský ghúl je temný a atmosférický mix hororou a mafiánky. Hrdina se má stát svačinou jedné ghúlky, jenže díky 

souhře okolností ghúlka umírá, on je těžce zraněný... a aby přežil, jsou mu transplantovány orgány mrtvého 

montstra. Najednou jeho život prudce změní, není schopný jíst normální jídlo, a postupně proniká do světa, ve 

kterém žijí ghúlové živící se lidmi a brutální policejní organizace, které po nich jdou.  

Vlčí dívka - Velký útěk 

Po čtyřech letech strávených v divočině jen se zvířaty Gwen konečně narazila na člověka! Jenže 

místo toho, aby jí cizí muži pomohli, zavřeli mladou robinsonku do náklaďáku a odvezli ji do 

zajateckého tábora. Odstřižená od své smečky, padla vlčí dívka do rukou těm samým nepřátelům, 

před kterými s rodinou utíkala. 

 

Její věrní zvířecí přátelé pod vedením vlčice Jitřenky se však nehodlají vzdát bez boje. Aby se jim 

podařilo Gwen a jejího nového kamaráda Ruperta zachránit, budou muset využít vše, co se 

v divočině naučili. 

Vlčí dívka - Ztracena v divočině 

Když se Gwen ztratí své rodině, nezbyde jí než se naučit, jak přežít v divočině. Naštěstí v lese narazí 

na smečku psích zatoulanců vedenou vlčím štěnětem Holčičkou. Dívka si se zvířaty vytvoří pevné 

pouto – starají se jeden o druhého, loví spolu zvěř a společně se ukládají ke spánku. 

 

Ale přestože je láska a oddanost její náhradní rodiny velká, stesk po rodičích a sestře Gwen donutí, 

aby se i se svými zvířecími parťáky pokusila o návrat mezi lidi. 

 

Zámek princezny Čurbesky 

V komnatách princezny Čurbesky vládne nepředstavitelný nepořádek a zmatek. Neztratíš se v 

něm? Prohledej jednotlivé stránky a najdi zatoulané předměty. Není to tak jednoduché, jak se na 

první pohled zdá. Pozor! Dá zabrat i rodičům! 

 

 

 



Naučné čtení pro mladší čtenáře 

Jedeme! (od jednokolky po kamion) 

Jste blázni do aut? Zdává se vám o různých strojích? Vydejte se s námi na projížďku světem aut a 

objevte stovky různých věcí s koly. Nastartujte motor! Uvidíte obrovské pneumatiky, svištící auta a 

neonové náklaďáky! Dozvíte se také spoustu zajímavých fakt o všem, co má kola. Kniha navíc 

obsahuje řadu úchvatných a velmi detailních výjevů, skvěle se tedy hodí pro každého, kdo se 

nemůže nabažit strojů.  

 

Už jsou tady Vánoce 

Už jsou tady Vánoce! A s nimi se neodmyslitelně pojí zvyky a tradice. Na některé jsme možná už 

úplně zapomněli, jiné dodržujeme, aniž bychom vždy znali jejich skutečnou podstatu. 

 

Z kolika částí se má plést správná vánočka a co jednotlivé prameny symbolizují? Proč bychom do ní 

měli zapékat minci? K čemu doma doopravdy věšíme jmelí? A kde se vůbec bere? Kdo byl svatý 

Mikuláš? Proč dáváme větvičky do vázy a kdy je máme správně trhat? Opravdu se nesmí poslední 

den v roce vynášet smetí? Jaká je symbolika každé ze čtyř svící na adventním věnci? Tyto a mnohé 

další otázky si v závěru roku mohou pokládat děti i dospělí. 

 

Příběh rodiny z vesničky Na Vršku je plný kouzelné sváteční atmosféry a také zajímavých informací, které jste možná 

vůbec nevěděli, tušili jste je, anebo si je rádi připomenete při společném prosincovém čtení.  

 

Už jsou tady Velikonoce aneb zvyky a tradice 

Kniha pro děti s názvem Už jsou tady Velikonoce aneb zvyky a tradice volně navazuje na knihu Už 

jsou tady Vánoce aneb zvyky a tradice. Čtenáři znovu zavítají do krkonošské vesničky k jedné 

rodině s malými dětmi a dozví se, jak se žilo za časů našich prababiček. I jaké zvyky a tradice se 

dodržovaly a ctily. Co se jedlo v období půstu? Jak se připravovala světnice a jaká výzdoba se 

chystala? Do jaké míry tehdy náboženství určovalo rytmus a čas života lidí? Tato ilustrovaná kniha 

chce dětem, ale i jejich rodičům srozumitelným jazykem připomenout, jak důležité je se v dnešní 

uspěchané době na chvíli zastavit a udělat si čas na své blízké. Připomeňte si velikonoční zvyky, 

které jsou dnes buď již zapomenuty, nebo se pomalu ale jistě z naší moderní doby vytrácejí. 

Autorka vyrostla v Krkonoších, a tak čerpala ze svého dětství, z vyprávění své babičky, ale též jí byli velmi nápomocní 

odborníci Krkonošského muzea ve Vrchlabí, kteří jí poskytli spoustu materiálu a rozhovorů se starousedlíky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Albi knihy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud máte o některou z knih zájem, můžete si ji rezervovat na čísle 585 944 099, mailu knihovna@lutin.cz, z on-line 

katalogu na stránkách obce nebo osobně v knihovně. 

Půjčovní doba lutínské knihovny: 

Po: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

Út: 8:00 – 11:30 

Čt: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 

 


